

胡定欣盼「雙胡」合璧食糊 《萬凰之王》大結局 最高收43點



胡杏兒與陳錦鴻合照，杏兒又希望觀眾會原諒劇內的烏龍鏡頭。 彭子文攝

香港文匯報訊(記者 李思穎、梁靜儀)《萬凰之王》劇集演員胡杏兒、陳錦鴻、胡定欣、黃淑儀等前晚拉隊欣賞大結局，現場有近百觀眾參與，該劇在8時半時段平均收視31點成全年最高收視劇集，杏兒希望大結局可以再創佳績。以低胸性感打扮出現的胡定欣則寄望收視率達40點，更希望在頒獎禮上跟老友杏兒「雙胡」合璧，齊得獎。雖然該劇大結局平均收視率為39點，但最高曾錄得43點，杏兒直言：「十分開心，總算向公司有所交待。」

日前《萬凰之王》被發現有現代裝烏龍茶，遭網友狠批，杏兒謂：「那枝茶不知是誰的，但一定不是我，自己下次會幫手留意，希望觀眾原諒。」

杏兒家人錄頒獎留念

定欣望跟好友杏兒於《萬千星輝頒獎禮》上雙雙奪獎，杏兒則似對「視后」淡然，但就指如果真獲獎，都有家人幫忙錄影留念。杏兒笑言看到報道黃宗澤說她得獎會借尿遁避鏡頭，覺得很搞笑。有指「視后」是她的囊中物，杏兒不敢太肯定論，故此問到是否準備了地方放獎座和如何慶祝時，她都有所保留：「現時未知有無獎，到時再算，若然得獎，家人會幫我錄影下來留念。亦已經準備好戰衣，不是很性感，希望大家覺得有美感。」

馬德鐘指「床照」已屬多年前

此外，早前才捲入涉嫌非禮陳嘉桓案件的馬德鐘，再被周刊指他疑似「當街勾北姑」，昨日再有周刊刊登一張他的「床照」，對此事馬德鐘並沒否認相中人是自己，但就不欲回應，他說：「張相已經係好多年前的事，不想回應了，如果要回應當年已經回應了。」他又否認相片是床照。

他續稱新一年要向前看，有新景象，自己亦會定下人生新目標。關於近日新聞亦有與太太平靜分析及商量，新聞不論是好是壞，也會給予正能量，呼籲傳媒不要騷擾其家人，由他一個人承擔就得。

《萬凰之王》的眾演員齊欣賞結局。 彭子文攝



逾千名港迷隔空支持

L'Arc-en-Ciel開騷玩噴煙槍



L'Arc-en-Ciel在尾站兩場演出均穿上不同服裝示人。

日本搖滾勁旅L'Arc-en-Ciel前日起一連兩晚在大阪巨蛋舉行出道20周年全國巡迴演唱會尾場，吸引超過3.8萬名歌迷支持，亦有逾千港迷透過香港戲院觀賞收費直播。他們帶備毛巾、橫額入場支持，開場前更高舉搖滾手勢吶喊，氣氛高漲。

主音Hyde站在升起的高台，清唱《FARE WELL》為個唱揭開序幕，及後還加入管弦樂伴奏，場面壯觀。他們熱唱《HONEY》、《Blurry Eyes》、《花葬》等多首名曲，唱至《Revelation》時，Bass手Tetsuya、結他手Ken及鼓手Yukihiro分別坐上工作車繞場，手持噴煙槍射向歌迷，Hyde更乘坐6人大轎，擺出多個pose繞場一圈，引來Fans連番尖叫。最後他們以《虹》結束歷時3小時的個唱，Tetsuya亦一如以往，把一籃香蕉拋到台下。及後，在戲院觀賞的港迷更有幸率先欣賞他們的新歌《CHASE》MV的首播。

完成日本巡唱後，他們將於明年3月3日在港開騷，揭開世界巡唱序幕，之後將遠赴紐約、倫敦、巴黎等地開唱，並於5月在東京舉行尾站演出。本月底他們將推出2張DVD，分別收錄今年5月日本巡唱首站的兩場演出。

文：Mana



港迷在戲院留影紀念。

夏雨 張揚向Robert McKee請教



香港文匯報訊 荷里活名編劇家Robert McKee(圖右)亮相前晚在北京舉行的「中國故事之旅」啟動儀式，Robert此次來華將在北京電影學院舉辦為期4天、有關編劇理念與技巧的講座，與內地影人交流。在場的尚有演員夏雨(圖中)、導演張揚(圖左)等，Robert在台上表示：「我今天來這裡，不是教你們拍荷里活電影。如果你們想模仿荷里活，是永遠也不可能做到。」他建議內地影人做原創性的工作，因為大家想看中國文化的精髓，「一句話，必須遵循中國的文化價值觀。」

圖：新華社

麥當娜明年超級碗獻技



美國時間12月4日，麥當娜(Madonna)(圖右)的新作《W.E.》於紐約舉行特別放映會，不少紅星如Andrea Riseborough(圖左)、Parker Posey、Chloe Sevigny及意大利名設計師Valentino Garavani亦有到場支持，好不熱鬧。娜姐又不時與戲中演員Andrea有說有笑，喜悅之情溢於言表。

另一邊廂，娜姐亦會在明年2月5日舉行的超級碗上獻技，在賽事中場時聯同U2、保羅麥卡尼(Paul McCartney)及滾石樂隊等大唱金曲。

文：Wyman/圖：美聯社

後藤真希揮淚告別



將於今年底退出演藝界的前Morning娘成員後藤真希(見圖)前晚在千葉縣幕張國際展覽中心舉行告別演唱會，吸引5000名Fans捧場。全晚她熱唱24首經典名曲，段中澤裕子、安倍夏美、飯田圭織等其Morning娘舊隊友還驚喜現身舞台，與後藤合唱其加入Morning娘的出道作《Love Machine》，令她感動落淚。她直言：「13歲以Morning娘身份入行後，曾多次萌生退出娛樂圈的念頭，全靠Fans支持，知道自己不是一個人，才可堅持至今。」

不過，她又表示期望能與Fans再次一起共度美好的時光，隱約流露復出的意願。最後，她把手放在耳邊，傾聽Fans的歡呼聲，淚盈於眶望着台下每一位歌迷，哽咽道：「謝謝，我絕不會忘記大家的，再見。」便離開舞台，正式告別12年的歌手生涯。

文：Mana/圖：網上圖片

山口百惠出傳記

收錄200張告別騷照片



上世紀70年代紅極一時的傳奇女星山口百惠(見圖)的老公三浦友和上月推出講述夫婦二人婚姻生活的自傳《相性》後，昨日百惠則宣佈推出傳記《完全記錄「山口百惠」》。全書以其8年演藝生活為主，完整介紹她由出道至今所有音樂、日劇及電影等作品外，亦包含200張73年至80年未曾公開過的照片，當中以她於80年10月5日在日本武道館舉行告別演唱會的圖片最彌足珍貴。該書取得百惠授權後，花了3年構思，1年去製作，其間百惠亦提出不少意見。發行商表示該書可滿足Fans的所有要求外，亦希望大家透過百惠的足跡，回憶起當時的自己。

文：Mana/圖：網上圖片

英獨立電影獎 《Tyrannosaur》爆冷贏最佳

「年輕磁力王」 米高 大熱稱帝

英國時間12月4日，第14屆英國獨立電影獎(British Independent Film Awards)於倫敦舉行頒獎禮，大熱門米高法斯賓達(Michael Fassbender)憑《Shame》榮膺影帝，不過部分獎項大吹冷風，名不經傳的《Tyrannosaur》成為最佳電影；戲中的女演員Olivia Colman則奪得影后桂冠，令人始料未及。



畢利谷巴西裝骨骨亮相，盡顯型格。 美聯社



Rebecca Hall以中性打扮現身支持。 美聯社

頒獎禮的到場嘉賓並非星光熠熠，最為人熟知的便是出爐的威尼斯影帝米高及「在世最性感男士」畢利谷巴(Bradley Cooper)。在提名名單中，《Shame》、《Tinker Tailor Soldier Spy》及《Tyrannosaur》均獲7項提名，不過大家把最佳電影的焦點都放在前兩者身上，可是結果往往是出人意表。

米高開大導演玩笑

《Tyrannosaur》不僅擊敗兩強敵，摘下典禮中的最高殊榮，戲中的女星Olivia亦憑電影榮膺最佳女演員，令剛在美國國家評論協會、歐洲電影獎中封后的蒂達史雲頓(Tilda Swinton)無緣連中三元。相反，影帝就成為大熱門米高的囊中物，而他亦繼威尼斯影展後，再次擊敗加利奧文(Gary Oldman)，看來為他在奧斯卡稱帝打下一支強心針。心情大好的米高談及戲中的裸露場面時，也大開導演Steve McQueen玩笑，「我喜歡脫衣服？這不是真的。這是Steve的協議，你要問他為何不時要我脫掉衣服。」

米高又稱英國獨立電影獎於他心中有一特殊



米高繼威尼斯影展後再成影帝，會否增加他於奧斯卡的勝算？ 美聯社

位置，因他首個獎項便是在此奪得《Hunger》。此外，他也大讚其他入圍的男演員，「我仍記得加利奧文及Brendan Gleeson對我的影響。在我16歲時，他們是我心中的英雄，所以當看到他們的名字時，這是非常震撼人心的。」而Kenneth Branagh亦獲頒「The Variety獎」作表揚。

文：Wyman